

Notifica

7. Deschiderea procedurii generale de insolvență împotriva debitorului SC TELMIR BUSINESS CONSTRUCT SRL, prin încheierii nr.56/F/CC/2026 din 01.04.2026, pronunțată de Tribunalul Hunedoara, Secția Comercială și de Contencios Administrativ și Fiscal, în dosarul nr. 835/97/2026

7.1. Debitorul SC TELMIR BUSINESS CONSTRUCT SRL, are obligația ca în termen de 10 zile de la deschiderea procedurii să depună la dosarul cauzei documentele prevăzute la art. 67 alin.(1) din Legea 85/2014.

7.2. Creditorii debitorului SC TELMIR BUSINESS CONSTRUCT SRL, trebuie să procedeze la înscrierea la masa credală a acestuia, prin depunerea cererii de admitere a creanței în condițiile următoare:

7.2.1. Termenul limită pentru înregistrarea cererii de admitere a creanțelor asupra averii debitorului este 15.05.2026. În temeiul art. 114 alin. (1) din Legea 85/2014, nedepunerea cererii de admitere a creanței până la termenul menționat atrage decăderea din drepturi privind creanța/creanțele deținute împotriva debitorului.

7.2.2. Termenul limită pentru verificarea creanțelor, întocmirea, afișarea și comunicarea tabelului preliminar al creanțelor este 04.06.2026. Termenul pentru depunerea eventualelor contestații la tabel este de 7 zile de la data publicării tabelului preliminar în Buletinul Procedurilor de insolvență. Termenul pentru afișarea tabelului definitiv al creanțelor este 29.06.2026.

8. Se notifică că prima adunare a creditorilor va avea loc la sediul administratorului judiciar, din Deva, str. Mihail Kogalniceanu, bl.14, cam.4, la data de 09.06.2026, ora 12, având ordinea de zi: prezentarea situației debitorului; desemnarea comitetului creditorilor; confirmarea administratorului judiciar și stabilirea onorariului acestuia; alte mențiuni.

9. Deschiderea procedurii generale de insolvență se notifică Oficiului Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Hunedoara pentru efectuarea mențiunii.

Informații suplimentare: În vederea înscrierii la masa credală este necesar să se completeze și să se transmită la Tribunal "Cererea de înscriere a creanței în tabelul preliminar" cu respectarea dispozițiilor art. 104 alin. (1) din Legea privind procedura insolvenței. Cererea de înscriere a creanței în tabelul preliminar va fi însoțită de documentele justificative ale creanței și actele care atestă constituirea de garanții, în copii certificate. Cererea de înscriere a creanței și documentele care o însoțesc vor fi depuse la dosar sau transmise prin poștă pe adresa instanței, în dublu exemplar, unul pentru a fi comunicat lichidatorului judiciar și unul pentru a rămâne la dosar, cu mențiunea că exemplarul pentru lichidatorul judiciar poate fi comunicat în mod direct acestuia, prin poștă. Toate înscrisurile depuse la dosar pot fi consultate la arhiva Tribunalului. Cererea va fi însoțită de dovada plății taxei judiciare de timbru în sumă de 200 lei. Restricții pentru creditorii: de la data deschiderii procedurii se suspendă de drept toate acțiunile judiciare, extrajudiciare sau măsurile de executare silită pentru realizarea creanțelor asupra debitorului. Valorificarea drepturilor acestora se poate face numai în cadrul procedurii insolvenței prin depunerea cererilor de admitere a creanțelor. (art. 75 din Legea 85/2014).

Administrator judiciar:

Voicu&Voicu Liquidators IPURL prin asociat coordonator av. Voicu Cristian.

Judetul Iași

Secțiunea I - Profesioniști

1. Societatea AMT MACHINING S.R.L., cod unic de înregistrare: 49130690

Anexa nr. 2.2.-comunicare

ROMÂNIA

Tribunalul Iași

Secția II Civilă de Contencios Administrativ și Fiscal

Strada Elena Doamna nr.1A

Dosar 1327/99/2026 (Număr în format vechi 49/2026)

Comunicare

Încheierea din camera de consiliu nr. 29/22.04.2026,

emisă la 27.04.2026

Către,

□

Debitor

2. NR AMT MACHINING SRL-IAȘI, STR. CAL CHISINAULUI, nr. 29, Județ IAȘI

Lichidator

3. NR EUROBUSINESS LRJ SPRL, SUCURSALA IAȘI,-IAȘI, cu sediul social declarat în mun. Iași, str. Zorilor nr. 11, parter ,jud. Iași, Județ IAȘI

Se comunică, alăturat, copia încheierii din camera de consiliu nr. 29/22.04.2026, pronunțată în dosarul nr. 1327/99/2026 (număr în format vechi 49/2026), de Tribunalul Iași, Secția II Civilă de Contencios Administrativ și Fiscal, privind debitoarea AMT MACHINING SRL, cu sediul în Iași, Calea Chișinăului 29, înmatriculată la ORC sub nr. J22/3640/2023, CUI RO49130690.

Parafa președintelui instanței,

Grefier,

*

Dosar nr. 1327/99/2026 (Număr în format vechi 49/2026)

ROMÂNIA

Tribunalul Iași, Județul IAȘI
Secția II Civilă de Contencios Administrativ și Fiscal

Încheiere nr. 29

Ședința din camera de consiliu din 22 Aprilie 2026

Președinte Dan Artenie

Grefier Emilia Dorina Burghilea

Pe rol fiind judecarea cererii de deschidere a procedurii insolvenței formulată de debitoarea AMT Machining SRL. ___

La apelul nominal făcut în ședința din Camera de consiliu, se constată lipsa reprezentantului debitoarei.

Procedura de citare este legal îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință, după care;

Nemaifiind alte solicitări, instanța reține cauza spre soluționare pe deschiderea procedurii.

Instanța,

Deliberând asupra cererii de față, constată următoarele:

Prin cererea înregistrată sub nr. 6276/99/2025 creditoarea LEVEL V INVESTMENT SRL a solicitat deschiderea procedurii insolvenței debitoarei AMT MACHINING SRL pentru recuperarea unei creanțe în sumă de 411182,14 lei reprezentând debite rezultând din neplata ratelor și accesoriilor la creditul acordat ca urmare a derulării relațiilor comerciale dintre părți, creanță care este scadentă de mai mult de 60 de zile; a solicitat desemnarea unui anumit practician în insolvență.

Cererea introductivă s-a comunicat în copie debitorului și s-a dispus citarea acestuia la sediul social înscris la registrul comerțului

Reprezentanții debitoarei nu au formulat contestație ori întâmpinare în ceea ce privește starea de insolvență, existența sau cuantumul creanței reclamate și nici împrejurarea încetării plăților.

De asemenea prin cererea înregistrată pe rolul Tribunalului Iași – Secția a II a civilă-Faliment sub nr. 1327/99/2026, debitoarea AMT MACHINING SRL a solicitat deschiderea procedurii generale a insolvenței.

În motivarea cererii sale, debitoarea a arătat că starea financiară a societății se caracterizează prin insuficiența fondurilor bănești exigibile. Datoriile societății depășesc valoarea prag de 50000 lei și au o vechime mai mare de 60 zile.

Apreciază că sunt îndeplinite condițiile prevăzute de dispozițiile art. 66 și următoarele ale Legii nr. 85/2014.

A depus, în dovedirea cererii, înscrisurile prev. de art. 67 din L85/2014, în copie.

Cererea a fost legal timbrată .

La solicitarea instanței, au fost depuse la dosarul cauzei relațiile oferite de Oficiul Registrului Comerțului privind istoricul debitorului cu privire la sediul social, administratorii și asociații, situația actuală a societății.

Analizând cererea formulată de către debitoare, prin prisma materialului probator administrat, instanța constată următoarele:

Debitoarea a solicitat a fi supusă procedurii generale de insolvență, manifestându-și intenția de a-și lichida averea, întrucât se află în imposibilitate obiectivă de a realiza venituri care să acopere cheltuielile curente și plata datoriilor.

Astfel, așa cum rezultă din actele contabile depuse la dosar(cu precădere cele care reflectă datoriile, precum și sumele din conturile casa și bănci), debitoarea are datorii scadente către creditorii săi și nu dispune de lichidități suficiente pentru achitarea datoriilor scadente. Potrivit actelor contabile, debitoarea a înregistrat în ultimele 60 zile datorii de peste 50.000 lei. A declarat creditori furnizori ale căror creanțe sunt certe, lichide și exigibile. Analizând balanțele de verificare, instanța constată că în conturile sale la bănci și casă societatea nu are disponibil.

Potrivit art. 5 pct.29 din Legea 85/2014, insolvența este acea stare a patrimoniului debitorului care se caracterizează prin insuficiența fondurilor bănești disponibile pentru plata datoriilor certe, lichide și exigibile.

Prin înscrisurile contabile depuse, debitoarea a dovedit că patrimoniul său suferă de lipsă de fonduri necesare acoperirii datoriilor sale certe, lichide și exigibile.

Constatând că sunt îndeplinite condițiile art.5 pct. 47 rap. la art. 38 alin. 2 din Legea privind procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență, instanța va admite cererea debitoarei și, în temeiul art. 71 alin.1 din Legea 85/2014, va constata că debitoarea este în stare de insolvență și va deschide procedura simplificată de insolvență împotriva sa.

La desemnarea lichidatorului judiciar provizoriu, judecătorul sindic a avut în vedere cererea creditorului, disponibilitatea de timp și de resurse umane, precum și experiența generală sau specifică necesare preluării dosarului și buneii administrări a cazului de către practicienii în insolvență care și-au depus ofertele la dosar Remunerația va fi stabilită în funcție de criteriile stabilite de OUG 86/2014

În baza art. 145 lit.A.a din Legea 85/2014, judecătorul sindic va dispune dizolvarea societății, ridicând în baza aliniatului 2 al aceluiași articol dreptul de administrare al debitoarei.

În temeiul art. 147 din Legea privind procedura insolvenței lichidatorul judiciar va efectua notificarea intrării în procedura falimentului, ridicării dreptului de administrare și constatării dizolvării debitorului, tuturor creditorilor și Oficiului Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Iași, potrivit Codului de procedură civilă, în vederea efectuării mențiunii, și va publica notificarea într-un ziar de largă răspândire și în Buletinul Procedurilor de Insolvență.

În temeiul art. 86 din Legea 85/2014 se va da dispoziție tuturor băncilor la care debitorul are disponibil în cont să nu dispună de acesta fără un ordin al lichidatorului judiciar.

Se va dispune sigilarea bunurilor debitorului în condițiile art.151 din Legea 85/2014, inventarierea lor, în condițiile art.

152 și 153 și îndeplinirea celorlalte operațiuni de lichidare, în condițiile art. 154 – 160 din aceeași lege, de către lichidatorul judiciar.

În temeiul disp art.99 din legea 85/2014 judecătorul sindic va fixa termenele limită pentru înregistrarea cererilor de creanță asupra averii debitorului, termenul de verificare, întocmire și publicare a tabelului preliminar al creanțelor ,cel pentru soluționarea eventualelor contestații precum și data primei ședințe a adunării creditorilor, dispunând convocarea creditorilor debitorului pentru alegerea comitetului creditorilor, desemnarea președintelui acestuia, desemnarea/confirmarea lichidatorului judiciar și stabilirea remunerației acestuia, precum și a oricăror alte aspecte necesare derulării procedurii. De asemenea, se vor dispune toate măsurile necesare desfășurării în condiții optime a procedurii astfel declanșate.

I se va pune în vedere lichidatorului judiciar să întocmească și să depună raportul amănunțit asupra cauzelor și împrejurărilor care au dus la insolvență, cu menționarea persoanelor cărora le-ar fi imputabilă și a existenței premiselor angajării răspunderii acestora în condițiile art. 169, prevăzut de dispozițiile art. 97 alin. 1, iar lunar câte un raport privind descrierea modului în care și-a îndeplinit atribuțiile, cuprinzând justificarea cheltuielilor efectuate cu administrarea procedurii, precum și măsuri concrete privind desfășurarea procedurii.

În temeiul art. 39 din Legea privind procedura insolvenței lichidatorul judiciar va deschide un cont bancar la o unitate bancară de pe raza municipiului Iași, în care se vor depune toate sumele de bani obținute din lichidare și din care vor fi suportate cheltuielile aferente procedurii, în termen de 2 zile de la notificarea deschiderii procedurii.

Pentru aceste motive, în numele legii, dispune:

Admite cererea formulată de debitoarea AMT MACHINING SRL, cu sediul în Iași, Calea Chișinăului 29, înmatriculată la ORC sub nr. J22/3640/2023, CUI RO49130690, precum și cea a creditorului LEVEL V INVESTMENT SRL.

În temeiul art. 66 și 71 alin 1 din Legea privind procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență.

Dispune deschiderea procedurii generale a insolvenței debitorului AMT MACHINING SRL.

În temeiul art. 145 din Legea privind procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență:

Constată dizolvarea societății debitoare și ridică acesteia dreptul de administrare.

Numește provizoriu în calitate de lichidator judiciar pe EUROBUSINESS LRJ SPRL, Sucursala Iași, cu sediul social declarat în mun. Iași, str. Zorilor nr. 11, parter jud. Iași, număr de ordine în tabloul U.N.P.I.R. 200, cod de identificare fiscală RO 16605670, număr de înregistrare în Registrul societăților profesionale – RSP 0022, care va îndeplini atribuțiile prevăzute de art. 63 alin. 2 din lege.

Fixează onorariu administratorului judiciar provizoriu de 1000 lei/lunar.

În temeiul art. 99 din Legea nr.85/2014 dispune notificarea deschiderii procedurii tuturor creditorilor, debitorului și oficiului registrului comerțului, conform prevederilor Codului de procedură civilă și publicarea notificării, pe cheltuiala averii debitorului, într-un ziar de largă circulație și în Buletinul procedurilor de insolvență.

Pune în vedere debitorului să predea până la data de 04.05.2026 actele prevăzute de art. 67 din lege administratorului judiciar.

Fixează termenul limită pentru depunerea cererilor de creanțe la 08.06.2026.

Fixează termenul limită pentru verificarea creanțelor, întocmirea și publicarea tabelului preliminar al creanțelor la 29.06.2026.

Contestațiile la tabel vor fi depuse la Tribunal în termen de 7 zile de la publicarea în Buletinul procedurilor în Insolvență a tabelului preliminar.

Fixează termenul pentru verificarea definitivării tabelului de creanțe la data de 11.11.2026.

Fixează data primei ședințe a adunării creditorilor la data și în locația ce va fi stabilită de administratorul judiciar și dispune convocarea creditorilor debitorului pentru alegerea comitetului creditorilor, desemnarea președintelui acestuia, confirmarea sau înlocuirea administratorului judiciar desemnat provizoriu și stabilirea remunerației acestuia, precum și a oricăror alte aspecte necesare derulării procedurii.

Dispune trimiterea notificărilor către debitor, către toți creditorii debitorului, către instanțele judecătorești în a căror jurisdicție se afla sediul debitorului declarat la registrul comerțului și tuturor băncilor unde debitorul are deschise conturi, de către administratorul judiciar.

Administratorul judiciar va întocmi și va supune judecătorului-sindic până la data de 12.05.2026 un raport prin care să propună fie intrarea în faliment în procedură simplificată, fie continuarea perioadei de observație și până la data de 01.06.2026 raportul asupra cauzelor și împrejurărilor care au dus la insolvență, cu menționarea persoanelor cărora le-ar fi imputabilă și a existenței premiselor angajării răspunderii acestora în condițiile art. 169, precum și celelalte situații incidente, iar lunar câte un raport cuprinzând descrierea modului în care și-a îndeplinit atribuțiile, justificarea cheltuielilor efectuate cu administrarea procedurii sau a altor cheltuieli efectuate din fondurile existente în averea debitorului, precum și măsuri concrete privind desfășurarea procedurii precum și dovada publicării în extras în Buletinul procedurilor în insolvență.

În temeiul art. 39 din Lege, dispune deschiderea de către debitor a unui cont bancar la o unitate bancară de pe raza municipiului Iași, din care vor fi suportate cheltuielile aferente procedurii, în termen de 2 zile de la notificarea deschiderii procedurii. În caz de neîndeplinire a atribuției, contul va fi deschis de către administratorul judiciar.

Executorie.

Cu drept de apel în termen de 7 zile de la comunicare .

Pronunțată în ședință publică astăzi, 22.04.2026.

Președinte,
Dan Artenie
RED. TEHNORED. A.D.
2EX./27.04.2026

Grefier,
Emilia Dorina Burghilea

Judetul Ilfov

Secțiunea I - Profesioniști

1. Societatea CIBO TRANS SRL, cod unic de înregistrare: 18583586

Nr. 16/28.04.2026

TRIBUNALUL ILFOV – SECȚIA CIVILĂ

Dosar nr. 704/93/2024

TERMEN:07.05.2026

Raport de activitate nr.5

Privind activitatea desfasurată de lichidatorul judiciar pe perioada 09.10.2025-28.04.2026

1. INFORMATII PRIVIND DEBITOAREA

CIBO TRANS SRL s-a înființat în anul 2006, atribuindu-se Codul Unic de Înregistrare 18583586, înregistrată în registrul comerțului cu nr. J23/749/2006, având ca activitate principală Transporturi rutiere de mărfuri –CAEN 4941.

sediul social a fost declarat în Popești Leordeni, str. Leordeni nr.202, județul Ilfov(cu valabilitate până la 03.04.2012).

Capitalul social subscris este de 200 lei integral vărsat, număr părți sociale 20, valoarea unei părți sociale 10 lei.

Date despre asociați și administratori: Nicu George Ciprian –asociat, Petre Stefan- asociat și administrator și Nicu Gheorghe – asociat și administrator.

Prin hotărârea din 27.03.2024 pronunțată de Tribunalul Ilfov, secția civilă, în dosarul 704/93/2024 s-a dispus intrarea în faliment prin procedura simplificată a debitoarei, numindu-se lichidator judiciar provizoriu CII Baltă Claudia, cu atribuțiile prevăzute de art. 58 din Legea nr. 85/2014. În această calitate, lichidatorul judiciar a întocmit prezentul raport, cu respectarea prevederilor art. 59 din Legea nr. 85/2014.

2.DEMERSURI EFECTUATE

S-a formulat cerere de atragere a răspunderii patrimoniale împotriva administratorilor statutari, cerere ce formează obiectul dosarului nr. 704/93/2024/a1, cu termen de judecată la 03.09.2026.

Până la data prezentului raport nu au fost identificate autoturismele cu care societatea figurează scriptic în evidențele DRPCIV și nici alte bunuri mobile sau imobile.

3.SOLICITARI ADRESATE INSTANTEI

Vă solicit acordarea unui nou termen de judecata în vederea continuării procedurii:

- pentru solutionarea în mod definitiv a cererii întemeiată pe dispozițiile art. 169 din legea nr.85/2014, ce are termen la 03.09.2026.

În baza art. 411 pct 2 NCPC va solicit și judecarea cauzei în lipsa la acest termen.

Lichidator judiciar,

DOMNULUI Președinte AL TRIBUNALULUI ILFOV
SECȚIA CIVILĂ

Judetul Sibiu

Secțiunea I - Profesioniști

1. Societatea GOV MARSIM EXPRESS SRL, cod unic de înregistrare: 38108809

Depunere rapoarte întocmite de lichidatorul judiciar

În procedura simplificată a insolvenței

Nr.: 167, Data emiterii: 28.04.2026

1. Date privind dosarul: Număr dosar 96/85 Anul 2025 Tribunal Sibiu Secția a II-a Civilă de Contencios Administrativ și Fiscal

Judecător sindic: Oana Maria Zăbavă

2.Arhiva/registratura instanței: Sibiu, str. Ocnei, nr. 33

3.Debitor: Gov Marsim Express SRL

Cod de identificare fiscală 38108809 sediul social: Sibiu, str. Rusciorului nr. 48, mansardă, bl. B, sc. A, ap. 20, jud. Sibiu.

Număr de ordine în registrul comerțului J32/1304/2017

4.Creditor: conform listă.

5.Lichidator judiciar: Zereș Elena-Anca

Cod de identificare fiscală: 29428600 sediul social: Sibiu, str. Axente Sever, nr. 7

Număr de înscriere în tabloul practicienilor în insolvență: RFO I-2874 Tel/Fax: 0269/217734, 0744635458

E-mail: anca.zeres@yahoo.com

6. Subsemnata: Zereș Elena Anca, în calitate de lichidator judiciar al debitorului Gov Marsim Express SRL,

În temeiul: art. 97 alin. 1, comunică:

Completare la raportul privind cauzele și împrejurările care au dus la apariția stării de insolvență a debitorului astfel întocmit, în anexă, în număr de 1 filă.